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Engagiert. Kompetent. Zielgerichtet. 

Werden Sie Teil eines leistungsfähigen, modernen, lokalen Klinikverbundes! Als einer der größten kommuna-

len Arbeitgeber in Märkisch-Oderland steht unser Klinikverbund mit mehr als 1.000 Mitarbeitern an seinen 

Standorten seit Jahrzehnten für Qualität im Gesundheitswesen. Dabei zählen wir auch auf Menschen wie Sie, 

die uns im BackOffice mit großem Engagement unterstützen. Ihre hohe Serviceorientierung und Ihre gewis-

senhafte Arbeitsweise machen unseren Erfolg erst möglich als: 

 

Medizincontroller /  
Medizinische Kodierfachkraft  (m/w/d) 

 
für den Standort Strausberg in Teil- oder Vollzeit mit 30/40 Stunden/Woche 

 
 
Was Sie bei uns erwartet: 
 
• Möglichkeit zur Mitarbeit in Projekten  

• Abwechslungsreiche Aufgaben in einem dynamischen Unternehmen 

• Flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und die Möglichkeit zur Mitgestaltung 

• Wir unterstützen Sie bei der Suche nach Wohnraum oder Kinderbetreuungen 

• Wir bieten Ihnen Leistungen zur betrieblichen Altersvorsorge 

• Zahlreiche Mitarbeitervergünstigungen und Angebote (z.B. Corporate Benefits, Betriebliches Gesund-

heitsmanagement, JobRad) 

• Nach längerer Krankheitsdauer unterstützen wir Sie im Rahmen des Betrieblichen Wiedereingliederungs-

managements bei der Wiederaufnahme Ihrer Tätigkeit 

• Langjährig tätige Mitarbeiter werden in einer Jubiläumsveranstaltung und mit einer Gratifikation geehrt 

 
 

Kreativ und strukturiert – Ihr Tätigkeitsfeld ist maßgeschneidert? 
 
• Kontrolle der Aufnahme-, Behandlungsdiagnosen, medizinischen Prozeduren / Fallbegleitende Kodierung 

• Selbständige und zeitnahe Kodierung stationärer Behandlungsfälle aus der klinischen Primärdokumen-

tation nach Absprache mit dem Arzt, einschließlich gruppieren und med. Freigabe 

• Sicherstellung einer korrekten Patientenabrechnung 

• Unterstützung des ärztlichen und pflegerischen Dienstes in allen Fragen der DRG-bezogenen Dokumentation 

• Weiterentwicklung der klinischen Leistungserfassung und Dokumentation 

• Kontrolle der OP-Freigabe, selbständige Freigabe nach Absprache mit dem Arzt 

• Fallzusammenführungen 

• Anfragen des MDK bearbeiten 

• Auswertung von Gutachten und Bearbeitung von Widersprüchen 

• Fachliche Begleitung und Unterstützung im Rahmen der Ambulantisierung der Krankenhäuser  
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Kompetent und vielseitig – Ihr Profil spricht für sich? 
 
• Eine abgeschlossene Ausbildung als Kodierassistent / Medizinischer Dokumentationsassistent (m/w/d) 

oder eine vergleichbare Ausbildung 

• Alternativ eine abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger bzw. Medizinischer 

Fachangestellter (m/w/d) mit mehrjähriger Erfahrung im Medizincontrolling  

• Sicherer Umgang mit den geltenden Klassifikationssystemen (ICD-10-GM, OPS), 

• Umfassende Kenntnisse des Abrechnungsrechts, der Deutschen Kodierrichtlinien, der SEG4-Empfehlun-

gen und der aktuellen DRG-Systematik 

• Erfahrungen in der medizinischen Diagnose- und Prozeduren-Kodierung sind feststehende Voraussetzung 

• Sicherer Umgang mit den erforderlichen EDV-Anwendungen und die Fähigkeit zur schnellen Aneignung 

neuer Software-Applikationen 

• ein hohes Maß an Sozialkompetenz sowie kommunikatives Geschick 

• Sorgfältige und genaue Arbeitsweise 

• Verantwortungsbewusstsein und Empathie 

 

 

 

Das Krankenhaus Märkisch-Oderland ist einer der größten kommunalen Arbeitgeber in 

Märkisch-Oderland und liegt mit seinem Standort Strausberg am Stadtrand  

von Berlin - im grünen Umland – im S5 Bereich. 

 

 

Unser Angebot klingt wie für Sie gemacht? Dann freuen wir uns auf Ihren Kontakt oder Ihre 

Bewerbung - gern per Mail! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Auskünfte & Informationen:  

 

Leiterin Patientendatenverwaltung 

Cornelia Weiß 

Tel.:  03341 / 52 22 - 885 

 

Oder per Mail 

E-Mail: c.weiss@khmol.de  

 

 Bewerbung an:  

 

Krankenhaus Märkisch-Oderland GmbH 

Personalabteilung 

Prötzeler Chaussee 5 

15344 Strausberg 

oder per Mail  

bewerbung@khmol.de 
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